

## Consultas Realizadas

# Licitación 397927 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS QUÍMICOS E INSUMOS DE LABORATORIO PARA LOS PROYECTOS CONACYT DEL IICS UNA - AD REFERENDUM

### Consulta 1 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2021
Se solicita amablemente al convocante ampliar el Plazo de entrega de los bienes a un mínimo de 40 días desde la remisión de la orden de compra, esta solicitud obedece a que en tiempos de pandemia por COVID-19 la disponibilidad de muchos de los reactivos e insumos en especial del área de Biología molecular están en escasez con fechas de producción apretadas y, además, se debe tener en cuenta que muchos productos solicitados requieren condiciones de envío y transporte rigurosos donde se debe considerar que es dificultoso conseguir fletes para la pronta importación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se procederá a emitir una Adenda modificando el plazo de entrega "hasta 30 (treinta) días hábiles posteriores a la remisión de la Orden de Compra emitida".		

### Consulta 2 - ITEM 05 COLORANTE FLUORESCENTE

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2021
Se podría ofertar un colorante fluorescente con presentación de Vial x 400uL. Y de concentración 10.000X		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se tendrán en cuenta ofertas con presentación de vial x 400 uL. como minimo, y concentración 10.000X. Al efecto se emitirá una Adenda.		

### Consulta 3 - ítem 19, ítem 20

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2021
Las especificaciones técnicas se refieren a una master mix para uso con sondas fluorescentes o con SYBR Green?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se refiere a una master mix para uso con sondas fluorescentes.		

### Consulta 4 - ITEM 13 KIT PARA LIGACIÓN DE ÁCIDOS NUCLEICOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2021
Se puede ofertar un KIT para 96 preparaciones?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se solicita ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 5 - ITEM 21 MEZCLA PARA AMPLIFICACIÓN DE MATERIAL GENÉTICO

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2021
Se puede ofertar DOS kits con presentaciones diferentes: 1 kit x 200 reacciones + un kit x 50 reacciones del producto solicitado a fin de cumplir con la cantidad solicitada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se solicita ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2021
Para el ítem 25, solicitamos a la Convocante especificar extensión y aclarar la concentración de los oligonucleótidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2021
Se requiere Oligonucleótidos de aproximadamente 20 nucleótidos cada uno y de al menos 50 nmoles cada uno. (Uso: Primers)		

## Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2021
Para el ítem 26, Solicitamos a la Convocante especificar extensión y qué fluoróforos se requieren en los oligonucleótidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2021
Se requiere Oligonucleótidos de aproximadamente 20 nucleótidos cada uno a ser utilizados como sondas en una reacción de qPCR. El fluoróforo en el extremo 5' sería FAM (o alguna alternativa con fluorescencia en el mismo espectro que sea compatible con CFX96) y un quencher compatible con el fluoróforo (ejemplo: para FAM sería el BHQ-1).		

## Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2021
Para el ítem 37, Solicitamos a la Convocante se refiere a la enzima transcriptasa reversa M-MuLV?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2021
Nos referimos a la enzima transcriptasa reversa denominada: Moloney Murine Leukemia Virus Reverse Transcriptase		

## Consulta 9 - muestras

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
con el proposito de dar al oferente tiempo para tomar los recaudos necesarios, se solicita amablemente a la convocante indicar los items que requeririan muestras para evaluacion, los reactivos usualmente se evaluan mediante materiales tecnicos escritos tales como catalogos e insertos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
El Comité de Evaluación normalmente solicita muestras de items que corresponden a insumos, en caso de que el producto cotizado no sea conocido o no satisfaga el catalogo remitido. Para los items correspondiente a reactivos se evalua con los insertos remitidos.		

## Consulta 10 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
favor aclarar: Por un lado solicitan contratos y/o facturación para avalar la experiencia pero por otra parte en el apartado "Requisitos documentales" no mencionan contratos solo "facturación y/o recepciones finales". Se solicita amablemente mantener el requisito documental "Contratos"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se requiere la presentación de copia de contratos y/o facturaciones y recepciones finales que avalen la experiencia requerida. Se emitirá una adenda al respecto.		

## Consulta 11 - vencimiento de los reactivos

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
Piden en varios ítems vencimiento mínimo un año sin embargo por su naturaleza pueden ser fabricados con un año motivo por el cual ya la provisión sería con un tiempo menor. En estos casos cuál sería el procedimiento a seguir si lo solicitado es de cumplimiento imposible?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se solicita ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 12 - autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
La autorización del fabricante puede ser reemplazada por la carta de distribución? El documento autorización del fabricante no requiera apostillado ni inscripción en el registro público de comercio?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
El oferente deberá presentar Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor. Documento Original o copia autenticada por escribanía. Presentar los documentos que demuestren la cadena de autorizaciones desde el fabricante hasta el oferente, vigente y emitida con fecha anterior a la apertura de ofertas.		
Para este llamado no se precisa que los documentos estén inscriptos en el Registro Público de Comercio.		

## Consulta 13 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
Puede presentarse contratos, además de facturaciones y/o recepciones finales? Pues presentar contratos permite menos utilización de papeles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Serán tenidos en cuenta contratos y recepciones finales, y/o facturaciones		

## Consulta 14 - ITEM 14 - KIT PARA AMPLIFICACION GENETICA

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
• Item 14- Kit Reactivo para Amplificación Genética: si la presentación a ofertar podría ser de 2 x 48 Reacciones: 96 Reacciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Serán tenidas en cuenta ofertas con presentación de 2 x 48 reacciones, siempre y cuando el precio unitario ofertado corresponda a 96 reacciones.		
Se emitirá una Adenda.		

## Consulta 15 - ITEM 36: Reactivos para Extracción de Ácidos Nucleicos

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
• Item 36: Reactivo para la Extracción de Ácidos Nucleicos: si la presentación a ofertar podría ser de 2 x 50 Extracciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Serán tenidas en cuenta ofertas con presentación de 2 x 50 extracciones, siempre y cuando el precio unitario ofertado corresponda a 100 extracciones y cumpla con las demás especificaciones técnicas.		